2022-12-22 jouluviikon imppikisa 22122022 Lopputulos

3 pOytad, 5 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 20. IMPs across the field.

Sija Pari Pisteet Nimi J-ID Kerho

46 Hannu Nokka - Jukka Pettersson 3023 Salon Bk
-4 Varpu Honkakoski - Robert Séltin 1254 2966 Salon Bk - Ei SBL:n jédsen
-9 Helena Hénninen - Leo Leppdnen 3337 3007 Salon Bk - Akaan Bk

-13 Piiti Jarvenpéi - Anneli Saneri 3325 1959 Salon Bk - Ei SBL:n jésen

wn AW =
A WD

-20 Tuure Salminen - Ilkka Tommila 2962 Ei SBL:n jésen
Jako: 1 Jako: 2 Jako: 3
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
24 5% S +1 aA 480 7 -7 24 3N W+l v2 430 0 0 35 3v S = «K 140 14 -14
35 54 W -4 ¢A 200 -7 7 35 3N W +1 #2 430 0 O 24 4ex S -4 aK -800 -14 14
Jako: 4 Jako: 5 Jako: 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
35 3N E +1 a4 -630 1 -1 24 3N N = ] 600 10 -10 43 26 S +1 &6 110 5 -5
24 3N W +2 +6 -660 -1 1 35 2N N +1 a7 150 -10 10 62 3N N -2 ¢4 -100 -5 5
Jako: 7 Jako: 8 Jako: 9
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
43 4v W -1 10 100 7 -7 62 24 W+3 vQ 200 6 -6 43 3N E -2 3 200 13 -13
62 2v W2 +K -170 -7 7 43 44 W = 10 420 -6 6 62 3N E +1 &8 -630 -13 13
Jako: 10 Jako: 11 Jako: 12
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
62 4v W2 ¢Q 680 0 O 63 3a E = ¢Q -140 7 -7 54 5« E -1 @] 50 11 -11
43 3N W3 a6 690 0 O 54 460 E = aK -420 -7 7 63 3ex W = vA -470 -11 11
Jako: 13 Jako: 14 Jako: 15
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
54 2ax E -1 vA 200 11 -11 54 4ax S -1 vA -100 8 -8 63 4ex N +1 &3 990 13 -13
63 3N S -3 10 =300 -11 11 63 4v W +1 aJ -450 -8 8 54 24 W -2 &A 100 -13 13
Jako: 16 Jako: 17 Jako: 18
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
64 2N E -1 ¢J 100 13 -13 64 4ax E -4 aA 800 9 -9 64 2N N = a3 120 6 -6
52 46 W 12 ¢A -680 -13 13 52 4 S = a] 420 9 9 52 2N N -1 a3 -100 -6 6
Jako: 19 Jako: 20 Jako: 21
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
64 3N N +1 a2 430 10 -10 52 2« E -2 a5 200 11 -11 32 3v N = &2 140 3 3
52 3a N -1 &K -50 -10 10 64 2N N -3 &3 =300 -11 11 65 3N W -1 «¢6 50 303
Jako: 22 Jako: 23 Jako: 24
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
65 IN N -1 ¢A S50 3 -3 65 3N W +2 a9 -660 2 -2 32 2¢ S = a2 110 4 4
32 24 S -3 5 -150 -3 3 32 3N E +4 a3 =720 -2 2 65 4v S -1 K S50 4 4
Jako: 25
Pari Sit LK Tulos Pisteet
32 3N S -2 8 -100 0 O
65 3N S -2 8 -100 0 O

SBL 0302 Salon Bridgekerho



